



Nemesszalók Község Önkormányzata

9533 Nemesszalók Rákóczi u. 15.

☎: 89 548-200

Hirdetmény!

Végre itt a jó idő, megérkezett a tavasz! Itt az ideje a tavaszi nagytakarításnak. Szeretnénk kérni minden helyi lakosunkat, hogy az ingatlan előtti/melletti területek karbantartásáról, az árkok, folyókák takarításáról se feledkezzenek meg. A tavalyi évben elfogadott rendelet módosítás a sarok telkek esetében szigorításokat is tartalmaz az Ő esetükben a fentiekben leírt kötelezettség az ingatlan közterülettel érintett minden oldalán fennáll. Önkormányzatunk a saját területeinek rendbetétele során az elmúlt napokban 1.067 db rózsatövet ültetett el.

Az elmúlt hetekben elkészült községünkben az új közvilágítás, melynek során 190 db energiatakarékos LED lámpa került felszerelésre. A helyszíni bejárást követően pár helyen beállítást, plusz lámpa felrakását kértük. A beruházás értéke 24,6 millió forint, amelyet az energia megtakarításból tudunk finanszírozni.

Magyarország Kormánya a 1084/2016.(II.29.) Korm. határozatával döntött a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program éves fejlesztési keretének megállapításáról. A határozat tartalmazza Nemesszalók község szennyvíztisztításának korszerűsítését is. A projekt indikatív támogatási kerete 280 millió forint, a központi költségvetésből megtérítendő önerő 40 millió forint. Terveink szerint 2016. évben megkezdődik a Nemesszalók, Nagyalásony, Dabrony községek tulajdonában lévő szennyvíztelep korszerűsítése

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy az „AVAR AJKA” Nonprofit Kft. a **szelektív hulladékgyűjtés** további fejlesztéseként a Mi településünkön is bevezeti a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést, melynek igénybevételéhez, háztartásonként egy darab 240 literes kuka-edényt **térítésmentesen** biztosít, amelynek ürítése is **ingyenes!** Azon Ügyfelek, akik érvényes hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződéssel rendelkeznek, és az igénylés időpontjában nincs lejárt határidejű, kifizetetlen hulladékgazdálkodási számlájuk, az önkormányzat hivatalában **2016. április 15-ig** igényelhetik a 240 l-es, emblémával ellátott kuka-edényt, amelynek átvételi időpontjáról később kap értesítést.

Az alábbiakban felsorolt hulladékokat gyűjtheti, **az üveg kivételével**, a 240 l-es kukába:

Műanyag hulladék: műanyag (PET) italos palack kilapítva; flakonok: tisztító és kozmetikai szerek flakonjai kiöblítve (mosogatószer, tusfürdő, testápoló stb.).

Italoskarton-doboz: tejes, gyümölcsleves többrétegű italoskarton-doboz tisztán és kilapítva.

Fémhulladék: alumínium italos dobozok; alufólia, alumínium tálca; konzervdoboz és egyéb fém élelmiszeresomagolások tisztítva.

Papírhulladék: kisebb papírdobozok – teás, sajtos stb. a nagyobb kartondobozokat a gyűjtőnapokon a kuka mellé vagy a gyűjtőszigeteken a papiros konténerekbe helyezhetik.

A **240 l-es edények gyűjtőnapja minden hónap második szerda**, tehát első alkalommal **május 11.**, a továbbiakban pedig június 08., július 13., augusztus 10., szeptember 14., október 12., november 09., december 14.



Nemesszalók Község Önkormányzata

9533 Nemesszalók Rákóczi u. 15.

☎: 89 548-200

Tájékoztatjuk továbbá a község lakosságát, hogy változtak a szabadtéri égetésre vonatkozó szabályok is. Belterületen továbbra is a helyi rendeletben foglaltak az irányadók (márciustól áprilisig valamint szeptember és november között –ünnepnapok kivételével- hétfőtől péntekig 8 órától 18 óráig, szombaton 8 órától 14 óráig). Minden külterületi égetésre, legyen az szántóföldön, gyümölcsösben, tanyán, vagy zártkertben az irányított égetés szabályait kell alkalmazni, tehát a szabadtéri égetést engedélyeztetni kell az I. fokú tűzvédelmi hatósággal. Az engedélyhez szükséges nyomtatvány honlapunkon, illetve az önkormányzat hivatalában megtalálható.

Kérjük a fentiek szíves tudomásul vételét.

Nemesszalók, 2016. április 6.

Tisztelettel:

Varga Jenő sk.
polgármester